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ZAPISNIK
2. sestanka tekmovalne komisije RZS  v tem mandatu


Redna seja komisije je bila v sredo 2. februarja 2023, ob 17:00 uri v sejni sobi RZS, Tržaška cesta 134, 1000 Ljubljana. 

Prisotni:
- k o m i s i j a :	Branko NOVAK (predsednik komisije) ter člani:  Peter JANKOVIČ, Aleksander KOLAR, Jure OSOLIN, Tomo SOTENŠEK.
- drugi vabljeni:	Matjaž MESARIČ, Franc TERGLAV, Zvone VINCEK, dr. Miroslav ŽABEL (predsednik RZS), mag. Igor MILIČIĆ (sekretar RZS). 
- opravičeni:	 /

SKLEPČNOST: 	Sestanek je vodil predsednik TK Branko Novak. Od petih članov TK je bilo prisotnih vseh pet članov, sestanek je sklepčen.


Predlagan je bil  sledeči dnevni red:
                     
1. Pregled zapisnika 1. redne seje ter zapisnikov 1. in 2. koresp. seje komisije in realizacije sklepov.
2. Program dela tekmovalnih podkomisij za leto 2023.
3. Ustanovitev podkomisije za lov rib s krmilnikom.
4. Predlogi sprememb in dopolnitev pravilnika o rib. tekmovanjih ali pravil posameznih tekmovalnih disciplin. 
5. Tekmovalni koledar za leto 2023 in imenovanje organov tekmovanj.
6.  Podaljšanje roka za registracije tekmovalcev.
7.  Razno.          




AD 1

Pregled zapisnika 1. redne seje ter zapisnikov 1. in 2. koresp. seje komisije in realizacije sklepov. 

Predsednik komisije Branko Novak je podal ustni povzetek vsebine in realizacije sklepov po zapisnikih preteklih sej komisije. Manjka popolna realizacija sklepa o skupnih pokalih RZS, za vse discipline, za katero sta bila zadolžena on in predsednik RZS. Novak je uredil možnost izbire ugodnega ponudnika takih pokalov. Nekaj takih pokalov, ki bi lahko bili skupni, je bilo razdeljeno na zaključku državnega prvenstva v LRP. Pokali in plakete morajo vsebovati državno zastavo in logotip RZS. Glavna kriterija za izbiro proizvajalca sta kvaliteta in cena priznanj. Novak predlaga, da vsaka komisija poda svoje potrebe po količini enotnih pokalov. Priporoča tudi, da si vse ekipe nabavijo enotne trenirke za nastope v tujini, pri čemer izpostavi primer kastinške reprezentance. Član komisije T. Sotenšek izpostavi svojo izkušnjo s popustih pri nabavi količin pri podjetju Eurocom. Član TK A. Kolar pove da podkomisija za LKO že ima svoje oblike pokalov (v obliki krapa). B. Novak pojasni, da gre pri enotnih pokalih za končne pokale za državne prvake. 

Sprejet je bil:
Sklep 1: prisotni člani komisije so se seznanili in potrjujejo vsebino s poročilom o realizaciji sklepov zapisnikov preteklih sej  1. redne ter 1. in  2. koresp. seje komisije. 


AD 2

Program dela tekmovalnih podkomisij za leto 2023.

Podkomisija LRM – predsednik podkomisije Jure Osolin poroča, da sistem deluje normalno utečeno in podkomisija zaenkrat ne vidi potreb po spremembah; vsa ligaška tekmovanja so bila nemoteno izvedena. Članska in mladinska reprezentanca se bosta udeležili svetovih prvenstev, predvidena je udeležba na tekmi RAJP 

Podkomisija za kasting – predsednik podkomisije Tomo Sotenšek pove tekmovalni sistem deluje po načrtu, zato spremembe niso predvidene.

Podkomisija za LKO – 4. 2. 23 bo seja podkomisije. Predsednik podkomisije Aleksander Kolar izpostavi, da je prioriteta podkomisije izvedba državnega prvenstva. Letošnje državno prvenstvo bi izpeljali na RD Voglajna, RD Il. Bistrica, mogoče tudi v  RD Slovenska Bistrica. F. Terglav kot možnost izvedbe tekme predlaga tudi RD Radeče – reka Sava, kjer ni tako velike spremembe vodostaja kot RD Brežice. Problem se pojavlja že dalj časa zaradi premalo prijavljenih ekip (trenutno 5 ekip). Kolar dvomi, da bo konca registracijskega obdobja prijavljenih kaj več ekip. Po pravilih je za izvedbo državnega prvenstva predvidenih vsaj 8 ekip. Finančno se državno prvenstvo komajda izide in spet bodo morali računati na velik samoplačniški delež samih tekmovalcev. V preteklosti je podkomisija poskusila že marsikaj, a problem v podkomisiji vidijo v miselnosti in pričakovanju samih tekmovalcev. Upad tekmovalcev za DP v LKO je velik in Kolar ne verjame, da se to lahko  popravi. Na drugi strani pa se na pokalnih tekmah v krapolovu, ki jih organizirajo RD, prijavi zelo veliko ekip.   

Podkomisija za LRP – predsednik Peter Jankovič poroča da je urnik tekem sestavljen. Določeni odhodi na svetovna prvenstva, invalidi se  odpovedujejo  nastopu v Franciji, mladinci pa nastopu na Portugalskem, zato da se lažje vsi fokusirajo na nastop v Srbiji v letu 2024. Tekme klubov se slovenska reprezentanca udeleži, prav tako tekme Evropskega prvenstva v LRP.  

Sprejet je bil 

Sklep 2: člani tekmovalne komisije so se seznanili z programom dela podkomisij. 

AD 3

Ustanovitev podkomisije za lov rib s krmilnikom.

Povzetek razprave: s terena je bilo vse več pobud za ustanovitev nove tekmovalne discipline. Predsednik RZS dr. Miroslav Žaberl je ob tem povedal, da ima nova podkomisija absolutno podporo RZS pri svojem delu. Mora pa podkomisija računati, da so finančna sredstva RZS omejena in računati s tem v svojih načrtih. Franc Terglav se v imenu povabljenih članov nove podkomisije zahvali za ustanovitev ter izpostavi zavedanje, da bo potrebno najprej vlagati sredstva iz katerih bo podkomisija lahko potem črpala.

Soglasno sprejet je bil sprejet:

Sklep 3: člani tekmovalne komisije predlagajo UO RZS da potrdi imenovanje nove tekmovanje podkomisije v lovu rib s krmilnikom v sestavi Matjaž MESARIČ (predsednik), Franc TERGLAV (član), Zvone VINCEK (član).


AD 4

Predlogi sprememb in dopolnitev pravilnika o rib. tekmovanjih ali pravil posameznih tekmovalnih disciplin. 

Povzetek: predsedniki podkomisij so povedali, da večina sprememb tekmovalnih pravil nastane zaradi rednega usklajevanja slovenskih pravil s pravili CIPS/FIPS – tokrat ima zgolj podkomisija za LKO  tri predloge sprememb pravil, da se le-ta uskladijo  z zahtevami FIPSed. Sekretar RZS mag. Igor Miličić je podal predlog o smiselnosti določitve procedure, da se spremembe pravil zaradi sprememb na CIPS/FIPS se pošlje neposredno na UO RZS, tako da ponovni sestanki tekmovalne komisije ne bi bili potrebni.  

LRP –  P. Jankovič je pripravil osnutek spremembe 13. člena prvenstva veteranov in masterjev. Vpeljali smo posamično in ekipno tekmovanje, tekmovalci bodo tekmovali znotraj svoje kategorije (veterani tekmujejo z veterani in masterji z masterji). Na koncu se bo računal ekipni rezultat. Jankovič tudi poudari dejstvo, da bo verjetno veliko reprezentantov v LRP tekmovalo tudi v disciplini LRK. B. Novak: veterani so največji problem, zaradi dveh kategorij je zelo težko najti pravo rešitev, predvsem v ekipni postavitvi, ki jo RD favorizirajo; lahko bodo tudi vsi štirje člani ekipe tekmovali v istem sektorju. Predlaga, da se število tekem zmanjša na šest in da se taka rešitev sprejme za eno leto kot tudi da. V tem času bo Jankovič sprejemal predloge sprememb – pričakujejo precejšen odziv od posameznih tekmovalcev. 

Dopis RD Ptuj glede tekmovanj v LRP
P. Jankovič – v dopisu je glavna težava v številu tekem. Sam lahko bo poda odgovor na dopis RD Ptuj. Rešitev vzpostavljanja t.i. vikend tekme, smo na podkomisiji morali uporabiti zaradi novih terminov za tekme s krmilnikom. Iz izkušenj ve, da je ceneje prespati v krajih oddaljenih tras, kot pa voziti se večkrat tja; na koncu vsi tekmujejo na lastno odgovornost ne glede na starost. Sam glede vikend tekem dopisa ne vidi velikega problema, katerega se ga ne bi dalo rešiti. Vsaka novost v tekmovalnem sistemu pa tudi ima svoje posledice, tega pa se morajo zavedati vsi tekmovalci.  
Predsednik komisije B. Novak pojasni, da je komisija predlog sprejela za eno leto;  predlaga da počakamo do konca registracije 12. 2. 2023.  Problem velikosti tras je, da obstaja  zgornji limit 60 tekmovalcev in 17 ekip. Zaveda se, da nekateri tekmovalci-veterani, da so stari čet 70 let in so jim lahko vikend tekme v napor, a moramo sistem enostavno preizkusiti v praksi. Ta trenutek se počaka na podatek o številu registriranih tekmovalcev. 

Po razpravi je bil sprejet: 

Sklep 4: tekmovalna komisija se je seznanila s predlogi sprememb tekmovalnih pravil po disciplinah. Komisija se strinja, da je leto 2023 testno glede tekmovanj v disciplini LRP za veterane in masterje.  
Sklep 5: tekmovalna komisija sprejema predlog da spremembe tekmovalnih pravil zgolj zaradi   uskladitve pravil s posodobitvami CIPS/FIPS, tekmovalna komisija ne obravnava, ampak se jih pošlje neposredno na UO RZS.
Sklep 6: Peter Jankovič kot član tekmovalne komisije pripravi osnutek odgovora na dopis RD Ptuj, strokovna služba RZS pa ga odpošlje naslovniku.


AD 5

5. Tekmovalni koledar za leto 2023 in imenovanje organov tekmovanj.
 
Povzetek razprave:  predsednik RZS je podal zahtevo, da mora koledar biti dokončno sprejet in potrjen  do 15. 2. 2023. Koledar mora biti pripravljen po vzorcu iz preteklih let s podatki o vseh posameznikih- funkcionarjih tekem; v večini primerov LRP bodo funkcionarji večinoma isti.  B.  Novak naproša  za posebej koledar za veterane LRP. UO RZS bo tekmovalni koledar obravnaval korespondenčno zaradi čim hitrejšega sprejemanja. Glede problematike enostranske prepovedi privabljanja rib s hrano predsednik RZS pove, da RZS ne priznava takšnih RGN. Posebej to velja za tekmovalce, ki tekmujejo skladno z mednarodnimi pravili,  kjer krmljenje na tekmah ni prepovedano. Treningi bi lahko bili problem, a bo RZS vseskozi zagovarjala princip privabljanja rib s hrano. 

Sprejeta sta bila 
Sklep 7: do 9. 2. 2023 vsi predsedniki tekmovalnih podkomisij pripravijo koledar tekem za svojo disciplino 
Sklep 8: Branko Novak se zadolži da se tekmovalni koledar za leto 2023 do roka 15. 2. 2023  sprejme na korespondenčni seji UO RZS.


AD 6

Podaljšanje roka za registracije tekmovalcev. 

Povzetek razprave: sekretar RZS pojasni, da je do podaljšanja roka registracij prišlo zaradi prošenj tajnikov več RD in dejstva da je bilo do roka 31.1. registriranih manj kot polovica  od  povprečja 1500 registriranih tekmovalcev na leto. P. Jankovič predlaga podaljšanje roka registracij zaradi različnih terminov včlanjevanja v RD. Prisotni menijo, da ta sprememba ne bi vplivala veliko na potek registracije, bi pa pomagala RD.  

Sprejet je bil 

Sklep 9: prisotni člani komisije se strinjajo glede spremembe 3. člena Pravilnika o tekmovanjih v sladkovodnem športnem ribolovu, s katero se podaljša rok registracije tekmovalcev do 28. 2. za tekoče leto. 
          

AD 7

Razno.          

· Nastop državljanke druge države v državni reprezentanci za kasting. 

T. Sotenšek – je postavil prisotnim vprašanje ali lahko tekmovalka iz Poljske tekmuje za slovensko reprezentanco.  Želi jo spraviti v slovensko reprezentanco, saj je že prejemnica medalj, je registrirana tekmovalka v RD Paka s, stalnim bivališčem v Šoštanju. Pojavi se problem – pravila ICSF določajo da tekmovalec lahko nastopa za tujo državo v kolikor ni tekmovala za 2 leti za matično državo. V pravilniku RZS nikjer ne piše, da mora tekmovalec imeti državljanstvo R Slovenije. V razpravi so prisotni ugotovili, da je potrebno preveriti mnenje OKS glede pogojev državljanstva za državne reprezentance neolimpijskih panog, kar opravi sekretar RZS. V razpravi so se prisotni strinjali, da RZS lahko pomaga pri morebitnem  zaprosilu za državljanstvo za tekmovalko s priporočilnim pismom.
 
Predsednik TK Branko Novak je povedal prisotnim, da je to njegov zadnji sestanek v funkciji vodje komisije. Funkcijo je zaradi zdravstvenih razlogov prisiljen opustiti, kar je napovedal že na UO RZS. Funkcijo bo opravljal do imenovanja zamenjave, oz. letošnje skupščine RZS 2023.  Zahvalil se je vsem za pomoč pri delovanju komisije. Predsednik RZS M. Žaberl  se je v imenu zveze  zahvalil  B. Novaku za njegovo opravljeno delo predsednika TK in mu izročil simbolno darilo. Predsednik RZS je povedal da je na RZS prišel predlog nadomestnega člana za UO RZS iz ZRD Ptuj – Žiga Pavlič, ki je tudi tekmovalec. Po skupščini RZS in potrditvi člana se bo predsednik RZS pogovoril z P. Jankovičem in kandidatom Pavličem o vodenju tekmovalne komisije. 

Sestanek je bil končan ob 18:30 uri.

Zabeležil:   	Predsednik komisije:
mag. Igor MILIČIĆ                                                                              Branko NOVAK 	



OPOMBA: sekretar RZS objavi zapisnik  na spletni strani  straneh zveze po njegovi verifikaciji na seji UO.

Po verifikaciji predsedujočega kopije zapisnika v e- verziji prejmejo:
· člani komisije,
· člani UO,
· v zapisniku zadolženi posamezniki,
· arhiv RZS.
Zapis prejemnikov po elektronski pošti je v arhivu RZS.

Datum verifikacije zapisnika na seji UO RZS: ____________ 
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